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Notă de prezentare 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de  

Ordin privind modificarea și completarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale 

de Reglementare în Domeniul Energiei 

 

În perioada 16.10.2020-25.10.2020, ANRE a demarat procedura de consultare publică pe 

marginea propunerii S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. de a modifica cadrul de reglementare privitor la 

metodologia de rezervare a capacității în punctele aferente conductei de transport T1 Isaccea1 – Negru 

Vodă astfel încât să poată oferi în punctul de interconectare Negru Vodă 1, pe direcția de ieșire, 

capacitate fermă de 2,2 miliarde mc/an, cu acces la PVT. 

În urma observațiilor primite atât de la participanții la piața din România cât și de la operatorul 

de transport din Ucraina, de la Secretariatul Comunității Energetice și de la DG-Energy a fost elaborată 

forma actuală a proiectului de ordin. 

Principala modificare a proiectului de ordin constă în prevederea referitoare la aplicarea 

aceleiași metodologii de alocare a capacității disponibile în ambele puncte de interconectare ale 

conductei T1 în conformitate cu prevederile regulamentelor europene. 

Modificarea cadrului de reglementare are în vedere modificarea și completarea, după caz, a 

următoarelor acte normative: 

• Codul rețelei pentru Sistemul național de transport al gazelor naturale, aprobat prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

16/2013, cu modificările și completările ulterioare. 

• Metodologia de rezervare a capacității de transport pentru activitatea de prestare a 

serviciilor de transport al gazelor naturale prin punctele situate pe conducta de transport 

de gaze naturale Isaccea 1-Negru Vodă 1 destinată transportului gazelor naturale pe 

culoarul Federația Rusă-Bulgaria și alimentării cu gaze naturale a unor localități de pe 

teritoriul României aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 158/2019, 

• Ordinul președintelui ANRE nr. 130/2020 privind stabilirea unor măsuri pentru 

rezervarea capacităţii de transport în punctele de interconectare a Sistemului naţional 

de transport al gazelor naturale din România cu sistemele de transport al gazelor 

naturale din statele membre ale Uniunii Europene învecinate României 
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În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația 

publică, cu completările ulterioare, ANRE demarează procesul de consultare publică și publică pe 

pagina proprie de internet faza II a proiectul de Ordin privind modificarea și completarea unor ordine 

ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei. 

Proiectul de ordin, împreună cu nota de prezentare, se publică în perioada 29.01.2021 – 

08.02.2021. 

Propunerile și observațiile pe marginea proiectului de act normativ, însoțite de argumentația 

aferentă, vor fi transmise la ANRE, în format electronic (documente Word), la adresa de e-mail 

sprgn@anre.ro, până cel târziu la data de 08.02.2021, inclusiv. 

Propunerile și observațiile pentru care nu au fost prezentate argumente/justificări, cele care 

nu au fost transmise în formatul solicitat, sau cele transmise ulterior termenului specificat nu 

vor fi luate în considerare. 

 


